Mide la resistencia de cada V[V]
componente en un circuito :
de corriente alterna.

Considerando V = V4, sin(wt), se tiene que:
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transferencia es maxima,).

En TEC(w), si w —» 0 entonces TRC - 0: para bajas frecuencias, la
|{transferencia es nula. jDescarta las frecuencias bajas, es decir,

_‘ug deja pasar las frecuencias altas (paso alto)!

s EnTF%(w), siw - o entonces TEC - 0: para altas frecuencias, la
transferencia es nula. jDescarta las frecuencias grandes, es
decir, deja pasar las frecuencias bajas (paso bajo)!

T (en escala logaritmica)
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Es por esto que

selecciona frecuencias
cercanas a las de corte.
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Condensador permite transferencia hasta wyg.
Resistencia permite transferencia solo en wy.
Inductancia permite transferencia despues de w,
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iRecordar verificar que el osciloscopio tenga !
la atenuacion adecuada! -~

Lo )

El osciloscopio mide las frecuencia en [Hz],
pero se busca utilizar la frecuencia angular

. rad .
medida en [T] por lo que es necesario

hacer la conversion f* = ‘2‘)—” para incluirla en

las mediciones... (jes la frecuencia de
mayor interés!)

Considerar un listado representativo de
frecuencias permitidas por el generador de
funciones, tales que haya una muestra
equilibrada de frecuencias por bajo y por
sobre |la de corte.

ilncluir la frecuencia de corte en la muestra!

Para medir |la transferencia, basta
considerar el voltaje RMS captado en el
componente (V) Y en la senal (Viy,).

Recordar incluir los cambios de escala
indicados: semilogaritmica (eje horizontal)
en circuito RC, y doble logaritmica (ambos

ejes) en el circuito LRC.
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